

# 我省普通中专录取工作已正式启动

本报讯 记者昨日从市招办获悉，我省普通中等专业学校招生录取工作已正式启动。我省普通中等专业学校招生录取分为三个阶段进行。在第二阶段，未被任何学校录取的学生及社会青年均可再报考，从而接受普通中等专业学校教育。我省普通中等专业学校招生录取在集中办理录取手续之后不再安排补录。

## 第一阶段

我省普通中等专业学校招生录取第一阶段时间安排为7月27日至8月10日。

参加我省高中阶段教育招生考试(简称中招考试)且报有普通中专志愿的考生，在7月27日至8月10日通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”(简称“招生服务平台”)进行录取。参加此阶段录取的招生学校为所有纳入我省招生计划的普通中专学校、五年一贯制高

职高专(简称五年制)以及“3+2”分段制高职高专(简称“3+2”)。

五年制和“3+2”只招收参加河南省2018年中招考试的学生，最低录取控制分数线为200分，济源市分数线为240分。郑州幼儿师范高等专科学校(含商丘、周口、南阳幼儿师范学校)、安阳幼儿师范高等专科学校根据学校生源情况，招收五年制最低录取控制分数线为350分。此外小中专不设录取控制分数线。

招生计划面向全省的招生学校，各省辖市、省直管县(市)招生办公室按考生第一志愿全部投档。郑州幼儿师范高等专科学校分市县五年制招生计划按1:1比例投档。

各招生学校从7月27日开始，通过“招生服务平台”下载投档至本校的考生基本信息，招生学校根据下载的考生基本信息确认录取并及时发放录取通知书。

## 第二阶段

第一阶段录取结束后，8月12日至9月25日，我省普通中等专业学校招生录取将进入第二阶段。市招办新闻发言人苗允志说，未被任何学校录取的学生及社会青年均可在这一阶段报考，从而接受普通中等专业学校教育。

2018年应届初中毕业生可以报考五年制、“3+2”及小中专，其他应往届学生及社会青年可以报考小中专及大中专。学生直接联系普通中专学校报名。

招生学校于8月12日至9月25日通过“招生服务平台”上传已经到校报到

的新生基本信息(含第一阶段录取报到的新生)。

市招生办公室于8月12日之前将本地今年中招考试成绩库、中考考试成绩库上传至“招生服务平台”，供招生学校征集生源及录取审核成绩使用。

## 第三阶段

省招办拟于10月下旬至11月上旬在河南省招生考试学术交流中心(开封

鹿鸣山庄)集中办理2018年全省普通中专录取手续(具体时间另行通知)。集中

办理之后不再安排补录。

京九晚报全媒体首席记者 贾若晨

## 买部新手机成了烦心事

本报讯 一个多月前，市民苏先生给今年考大学的儿子买了部新手机。本来是一件高兴的事，没想到手机连出毛病，成了他的烦心事。昨日上午，苏先生向记者讲述了事情的经过。

今年6月23日，苏先生在市中心广场附近的专卖店花了3400元，给今年参加高考的儿子买了一部华为手机，没想到用了三四天就出现了问题，屏幕缩小不能铺满全屏，重启后依然不能正常使用。随后，他带着手机来到了神火大道与民主路交叉口东南角的华为售后服务中心进行维修。维修未果，7月3日，该售后服务中心为苏先生更换了一部同款的手机。

约20天后，苏先生更换后的手机又出现了问题，后置摄像头无法拍照，他又到华为售后服务中心进行维修。“售后人员检测后说，手机里面有一张2018年2月9日的照片，与系统有冲突导致无法拍照。”苏先生对记者说，“我7月份换的手机，怎么会有2月份的照片？”他怀疑售后给他更换的手机有问题。售后人员解释称，可能是手机日期设置的问题，照片显示的日期和实际日期不一致。苏先生不认同这个解释，他说：“手机开机联网后，就自动校准了时间，出现2月9日的照片，非常可疑。”

因为怀疑手机有问题，为了保留证据，苏先生拒绝了售后人员为手机重装系统。他拨打了华为客服热线4008308300，“客服人员说相信售后人员的说法，不能听信消费者的。”这让苏先生无法接受。

昨日上午，记者和苏先生一起来到了神火大道与民主路交叉口东南角的华为售后服务中心。该中心负责人姚宁让售后人员查询了苏先生维修手机的记录，以及所更换手机的识别码和生产日期。他说苏先生更换的这部手机生产日期是今年2月份的第一周，不是翻新机。至于为什么会

出现“2月9日的照片”，可能是第三方在写入软件的时候带入的，具体原因他们会在两天内查询后给苏先生和记者一个答复。

苏先生怀疑该售后服务中心给他更换的不是新手机，目前他已向消费者协会反映了此事。

京九晚报全媒体记者 朱传球



## “客串”城管

“你让人家尝尝，人家把皮都吐地上了，你换个地方吧！我扫干净地也不容易……”昨日上午，在神火大道与八一路交叉口附近，一个在路旁卖桃的商贩被环卫工人撵走了。记者正巧路过，目睹了全过程。据了解，环卫工人的卫生扫扫区域都是划分好的，流动商贩弄脏了地面，环卫工人就看不下去了。

京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 摄



## 市政服务暖人心 居民赠旗表谢意

本报讯 昨日上午，睢阳区供销社家属院小巷居民将两面写着“真心服务解难事，百姓心中好公仆”“情系群众办实事，修路造福暖人心”的两面锦旗赠送给区公用事业局，并对区公用事业局为居民办实事、惠民生、解民忧表示衷心感谢。

据了解，今年以来，该区公用事业局为助力“两城”联创，全面启动对积水的老旧小区和家属院进行改造完善，区供销社家属院小巷就是其中之一。该家属院小巷下水道堵塞严重，污水横流，臭气熏天，蚊虫乱飞，路面道路破损，坑洼不平，下水道盖板大部分断裂破损，居民生活污

水无法排出，通行环境存在安全隐患。区公用事业局针对以上情况，本着“以人为本、关注民生”的原则，立即组织技术人员现场查勘，及时制订改造方案。并迅速组织施工队伍，在酷暑高温及道路狭窄的施工环境下，历经15天的加班加点施工，保质保量地完成了该家属院的下水道疏通及路面改造任务，累计清淤

疏通下水道长度260余米，更换损坏下水道盖板80余块，外运淤泥70立方米，沥青混凝土罩面1500平方米，投资达13万元。

水通了，路平了，居民笑了，供销社家属院小巷的种种问题得到了全部解决，居民生活恢复了正常。

京九晚报全媒体记者 吴文昊



## 四部门联合执法 综合整治火车站广场周边区域

本报讯 火车站是一座城市形象的重要窗口，是人们眼中的“城市第一印象”。擦亮这个城市“窗口”，展示文明形象，是创建全国文明城市的重要工作。

近日，梁园区城管局按照区政府工作部署，由梁园区城管局牵头，城管、公安、交警、运管四部门对火车站周边进行综合整治，联合执法部门依法取缔

火车站及其周边路段各类非法营运、乱停放电动车、违章占道经营、门面出店占道经营，拆除沿街不规范广告，销毁经营性煤火炉灶，治理乱堆乱放等违章行为。重点整治路段为火车站广场东至归德路、西至凯旋路、南至民主路。经过持续对火车站区域开展的集中综合整治行动，火车站周边的交通秩序已有明显改善。

为了让整治效果持续保持不反弹，区运管、交警、城管等部门采取24小时轮换值守巡查的方式，以加强对火车站周边营运类车辆的监管力度。经过部门联动、积极配合、多方努力，定措施、拿方案、重保持、强管理，以往的脏乱差得到了有效的遏制，对个别不服从管理的商户进行了严管重罚。

通讯员 程红利

## 一次醉驾不经心 二次醉驾又被拘

本报讯 喝酒不开车，开车不喝酒，这句禁止酒驾的宣传标语让市民交口称赞，更是耳熟能详，然而有些人因饮酒驾驶被刑拘后，不仅没有将“拒绝酒驾，平安到家”的温馨提示牢记于心，还变本加厉再次饮酒驾驶。

近日，一名浙江省诸暨市户籍的男司机因醉酒驾驶被我市交警查获，令人感到惊讶的是，这居然是他在两年多时间内第二次醉驾被查获。

8月5日晚上8时许，市交警支队一大队周庄中队交警在梁园区310环岛东侧查处酒后驾驶等交通违法行为，当晚9时50分，劳某平驾驶一辆车牌号为浙D××807号黑色长城牌小型汽车行驶至310环岛东侧时，被执勤交警当场查获，后经血液酒精检测，驾驶员劳某平血液中酒精含量为145mg/100ml，其系醉酒后驾驶机动车。

经过交警核实，劳某平曾于2016年7月13日因饮酒后驾驶机动车(酒精含量为164mg/100ml)被浙江省诸暨市警方处以罚款5000元，记12分，驾驶证吊销的处罚。

8月5日，劳某平在驾驶证吊销期间，再次醉酒后在我市驾驶机动车，被警方以涉嫌危险驾驶罪处以罚款，吊销机动车驾驶证和刑事拘留30日的处罚。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超